

非居民用存量气价每立方米提高 0.4 元

居民用气价格不调整

近日,国家发改委发出通知,决定自9月1日起调整非居民用气存量天然气门站价格,每立方米提高0.4元,居民用气门站价格不作调整。

通知指出,2013年天然气价格调整方案实施后,对市场供求产生了积极作用,国内资源开发和海外资源引进速度明显加快,天然气供应能力显著增强;资源配置趋于合理,天然气利用效率进一步提高。

通知规定,此次调整,增量气门站价格不变,非居民用存量天然气门站价格每立方米提高0.4元。其中,化肥用气调价措施暂缓出台,待化肥市场形势出现积极变化时再择机出台。

通知要求,各地区、各有关部门和天然气生产经营企业要高度重视、精心部署,认真组织和落实。要加强生产组织和供需衔接,切实保障天然气市场供应;抓紧开展销售价格疏导工作,合理安排天然气销售价格;加强监督检查,依法查处价格违法行为,维护天然气市场稳定。(据新华网)

美军已定点空袭伊拉克 15 次 称行动取得初步成效

美国国防部11日说,美军自8日开始对伊拉克极端组织目标发动空袭以来,共执行15次“定点”空袭任务。

陆军中将威廉·梅维尔在当天的国防部记者会上说,美军“定点”空袭有效阻止了“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”武装在伊北部城市埃尔比勒和辛贾尔山附近的行动。美国空军和海军的F-15E“攻击鹰”、F/A-18“超级大黄蜂”、MQ-1“捕食者”等机型战斗机参与了空袭任务。

梅维尔说,摧毁伊极端组织武器装备尚在其次,缓解伊极端组织对美方人员设施和伊拉克平民的威胁是发动空袭的首要目的。他说,美军空袭不能完全扼制伊极端组织的军事能力和其在伊拉克其他地区以及叙利亚的势力。

他说,美方将继续为伊拉克政府和库尔德武装提供军事支持。此外,美军空袭以自我防御为目标,因此不会在这个基础上扩大打击范围。(据新华网)

野崎茂作：杀抗日战士

据野崎茂作1954年笔供,他1898年9月出生,1931年到中国参加侵华战争,曾任奉天日本宪兵队兵工厂分队曹长、怀德县警务科科长等职。1946年被捕。

重要罪行有:1931年10月~12月,先后3次逮捕15名张学良军兵士,命部下拷问,“用手枪枪毙”。

1932年8月,率部下在奉天将张海鹏部下军士5名在拷问后用手枪枪毙。

1932年12月,在庄河县逮捕并拷问邓铁梅抗日武装兵18名,“用马枪枪毙”。在大孤山西方村落里逮捕抗日人员、共产党员5人,拷问后枪杀。

1935年6月,在密山县报告抓到李杜部抗日战士12人,奉上司令全部枪毙。(据新华网)

日本侵华战犯笔供

关注云南鲁甸 6.5 级地震

牛栏江红石岩堰塞湖泄流槽成功挖通

12日,云南鲁甸堰塞湖抢险取得重大进展,红石岩堰塞湖泄流槽终于挖通,灾区的各项安置工作也在不断完善。

为扫清大型石块阻碍,便于泄流槽挖掘,红石岩堰塞湖在当天上午进行了最后一次爆破。

12日下午5时,一条长753米、深8米、底宽5米的堰塞湖泄流槽终于挖通。按照施工计划,下一步泄流槽还将进行坡体修整,确保水流能够快速通过。从8月7日开始,武警水电部队共出动大型机械设备276台套,进行55次爆破,日夜不停挖掘泄

流槽。

昨日,震区降雨有所减少,利用雨停的间隙,安置点抓紧完善配套设施。在龙头山镇灰街子社安置点,工作人员把临时电路改装成更加稳定安全的生活电路,还为安置点安装了防雷设备。(据新华网)

谢樵被批准为烈士 追悼会昨日在昆明举行

阴雨绵绵,诉说着人们对谢樵的不舍;长歌当哭,战友们送别烈士的英灵。12日,谢樵同志追悼会在昆明市殡仪馆举行。11日,谢樵已被批准为烈士并被授予献身国防金质纪念章、追记一等功。

1990年出生的谢樵是福建省宁德县人,2008年12月入伍,2011年7月入党,生前系云南省公安边防总队医院中医科卫

生员、武警中士。

追悼大会上,云南省公安边防总队副队长陈永福介绍了谢樵的事迹。8月3日16时30分,昭通市鲁甸县发生6.5级地震,谢樵主动请缨加入云南省公安边防总队抗震救援队,赴灾区参加抗震救援。4日13时,在营救受困群众时,他不顾个人安危,跳入激流

涌动的堰塞湖,不幸被落石击中头部失踪,后壮烈牺牲,年仅24岁。

“牢记使命不畏艰险铸警魂,爱党为民甘洒热血写忠诚。”这幅谢樵追悼会现场的挽联,是对谢樵事迹最好的总结。

国旗覆盖着烈士的遗体,百合花围绕着英雄的身躯,人们手拿白色、黄色的菊花依次向谢樵告别。(据新华网)



全球唯一存活大熊猫三胞胎亮相

近日,在广州长隆野生动物世界,熊猫妈妈“菊笑”成功产下三胞胎,熊猫妈妈和宝宝情况稳定。15天大的三胞胎也是目前全球唯一存活的大熊猫三胞胎。研究表明,大熊猫产下三胞胎只有1%的几率,存活率也极其低。(据新华网)

中国援非抗击埃博拉病毒物资陆续运抵

我赴几内亚卫生专家组抵达科纳克里

中国赴几内亚卫生专家组抵达科纳克里 中国支援几内亚的公共卫生专家组一行三人已于当地时间11日下午抵达几内亚首都科纳克里。

赴几内亚专家组组长孙辉在科纳克里机场说:“此次援助意义重大,体现中几传统友谊。我希望在中方协助下,几内亚能早日战胜埃博拉疫情。”孙辉介绍说,此次赴非公共卫生专家组在几内亚的主要任务是:协助使馆对援助物资进行分配,培训当地专业人员正确使用援助物资,对医疗队进行专业培训,指导其做好防护措施,并且对驻外使领馆和中资机构成员进行疾病防控培训。

中国紧急人道主义援助物资抵达几内亚 承载中国政府紧急人道主义援助西非几

内亚、利比里亚、塞拉利昂三国总计价值3000万人民币物资的飞机于几内亚当地时间11日中午抵达几内亚首都科纳克里。

中国驻几内亚大使下建强以及使馆工作人员,几内亚国际合作部部长穆斯塔法·库图布·萨诺、社会行动部部长卡拉·萨那巴·卡巴等几内亚政府代表,非盟、西非经济共同体、世界卫生组织以及国际红十字会等国际组织代表前往机场迎接。

中国紧急人道主义援助物资抵达塞拉利昂 当地时间11日下午,中国政府向塞拉利昂提供的抗击埃博拉疫情紧急人道主义援助物资抵达塞拉利昂首都弗里敦的隆吉国际机场。

塞拉利昂外交部副部长斯特拉瑟·金在

机场举行的仪式上说,中国政府此次雪中送炭,塞拉利昂政府和人民铭记在心。她说,自埃博拉疫情暴发以来,塞拉利昂政府一直努力应对,“相信在这份象征塞中友谊的礼物帮助下,埃博拉疫情很快会成为过去”。

中国埃博拉救援物资专机抵达利比里亚 当地时间11日18时30分,一架中国向利比里亚运送抗击埃博拉疫情的紧急人道主义援助物资专机降落在利比里亚首都蒙罗维亚郊区的罗伯茨国际机场。

中国驻利比里亚大使张越和利比里亚外交部代理部长西尔维斯特·格里斯比到机场迎接。该批救援物资主要包括药品、医疗器械以及卫生防疫用品,经卸货后将运往利比里亚自由港。(据新华网)